
 
 

 

Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 

 

 

 

REQUERIMENTO Nº 193/17  

 

 

CONSIDERANDO que, o Programa Social do Estado de São Paulo, conhecido como "Bom 

Prato" já serviu mais de 178.401.446 (cento e setenta e oito milhões, quatrocentas e uma mil e 

quatrocentas e quarenta e seis) refeições, atendendo pessoas carentes e de baixa renda, em 52 

cidades do estado, como por exemplo, em Sorocaba; e, 

 

CONSIDERANDO que, em Votorantim, há um grande fluxo de pessoas carentes que precisam 

se deslocarem até a região central da cidade, para resolverem problemas; pagarem contas; 

procurarem emprego; buscarem atendimento médico na U.P.A Unidade de Pronto Atendimento, 

entre outros afazeres. E, na maioria das vezes, essas pessoas não têm condições financeiras para 

fazer uma refeição.  

 

Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie ao 

Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o seguinte: 

 

a) A Administração Municipal poderia efetuar os contatos necessários, com o órgão 

competente do Governo do Estado, para pleitear a implantação de um Restaurante do "Bom 

Prato" (Programa Social do Estado de São Paulo) em Votorantim? 

 

b) Já existe algum projeto ou pedido semelhante, tramitando na Prefeitura? 

 

c) Em caso positivo, qual o prazo para a implantação desse projeto na cidade? 

 

Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa abaixo relacionados:  

 

 TV Votorantim;  

 Jornais: “Folha de Votorantim”, “Gazeta de Votorantim”, Ipanema e “Cruzeiro do 

Sul”; 

 Departamentos Jornalísticos das Rádios: Band FM, Cantate FM, Cruzeiro FM, Nova 

Tropical FM, Ipanema; 

 Site www.cidadedevotorantim.com.br, na pessoa do Sr. Irineu Oliveira; 

 Blog “noticiasvotorantim”, da Jornalista Luciana Lopez. 

 

 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 23 de maio de 2017. 
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